

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第650期 | 2024年7月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

听法过程中妈妈的眼睛重见光明

【明慧网】我从小就喜欢武术、气功，在北京因工作轻松，一个月上一个星期的班，我大部份时间就在天坛公园练练武术，各种气功，气功书买了一大摞。

一九九六年，我去天坛公园练武术后去龙潭公园，看见许多人都在打坐，场面祥和。一下子就把我吸引住了，看了大法的简介。我就坐下来跟他们

们炼起来，这时有辅导员过来帮我纠正动作。他们介绍我买《转法轮》，我一口气就看完了书，一边看一遍流泪，心情激动，还不时的念出声来，让宿舍的人听见，我知道这就是我要找寻的，我终于找到了。从此别的门派的气功、武术统统不练了，坚定的走上了法轮大法修炼的路。

不久，我回家乡探亲，才得知生病的妈妈又添了毛病，眼睛也看不见了。在当地县城医院和乡下诊所都看过了也没有好转，她正准备去参加当地的一种气功试试，每人收费四十元。恰巧人家出去了。得知我妈的想法，我说：妈，我刚学



了一种功法，可好了，义务教功，不要钱，你也可以告诉村里的人，谁想来学都行。结果一下来了很多人，我每天给大伙放师父的讲法录音，每天听一讲。听完后，我就教大家一套功法。

听法过程中，妈妈的眼睛就奇迹般地看见了。妈妈说：药送人吧，我不喝了。我妈炼功前有胆囊炎，一宿一宿地睡不着觉，还有高血压，那时妈妈死的想法都有了，一下子重见光明，她可高兴坏了。几天后，妈妈血压也不高了，胆囊炎也好了，很快就恢复健康。

在学法炼功的过程中，还有几个人的天目开了，有一位看见自己

两眉之间有一个大眼睛一眨一眨的，还有两位闭着眼睛看见了另外空间的景象，楼宇、亭台等美好的景物，几天时间，人们身体上也有不同程度的变化，这样学的人越来越多，还有离我们村有十几里地的人都慕名而来。法轮大法就像一颗明珠照亮了遥远的山村。

那时，县城上班的两个姑姑听说了我妈妈的事，到乡下来看我妈，姑姑也跟着

炼起来了，刚一炼姑姑就体会到有法轮的旋转，这时我爸爸也戒掉了烟瘾，走入了大法修炼。

我回去北京向北京的姑姑讲了家里发生的事情，北京的姑姑也毫不犹豫地炼上了，表姐也走入了大法修炼。两个姑父也相继得法。当时我九十岁的奶奶跟着修炼后，满头银发的她，发根都长出了一层黑头发。

再后来，我的姐姐，妻子，孩子们也都跟着学炼法轮功，走入了大法修炼。在我的带动下我们一大家子都走入了大法修炼，幸福吉祥。

文/河北大法弟子◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



吉林省舒兰市法轮功学员谢丽敏被劫持一月、取保候审

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林省舒兰市法轮功学员谢丽敏六月五日被非法闯入家中的警察绑架，非法关押在吉林市看守所一个月。七月五日，南城派出所警察郑世文通知谢丽敏的家人到吉林市看守所，警察郑世文等人给谢丽敏办理了取保候审，她当天回到家中。

二零二四年六月五日，舒兰市公安局国保大队及南城、北城、滨河、吉舒、法特、铁东等派出所出动大批警察，闯民宅绑架了三十多位法轮功学员。

当天上午十点多，南城派出所四至五名警察闯入法轮功学员谢丽敏家中，当时谢丽敏自己在家正在侍候被多次迫害导致脑出血卧床的母亲，警察把谢丽敏控制在一处不让她动，然后警察在房间四处乱翻，抢劫走了一塑料袋的做挂件的塑料珠子。后来又闯入四至五位领导模样的人。谢丽敏被绑架到南城派出所。

六月六日，谢丽敏被送到吉林市看守所，家属与她失去联系。

六月十八日上午，谢丽敏家属及律师去吉林看守所会见当事人，看守所要求律师双备案，否则不让会见，必须去吉林市司法局备案，律师所在地司法局备案。律师到吉林市司法局，但司法局以法律没有这条款为由不给备案，因此律师没有见到当事人。

后来家属及律师去南城派出所找办案人，一个副所长接待他们，态度蛮横，说办案人出差了。律师给办案警察郑世文打电话要求递交《取保候审申请书》，郑世文说你给我，我还得往上交，你去分局交给政保科吧。家属及律师又去舒兰公安分局找到政保科长戢艳辉队长递交《取保候审申请书》，没有给答复。谢丽敏家属又给戢艳辉邮寄了《不提请审查批捕申请书》等。

谢丽敏今年 41 岁，一九八三年三月出生，自幼体弱，患有怪疾，十多岁时就浑身无力，笑不出来，憋得满炕打滚；舌头上长了一层厚厚的类似舌苔一样的东西，舌头干的说话都沙沙直响，她的性格也由此变得非常烦躁。谢丽敏修炼

法轮功，获得身体健康，所有的病症都消失了，她按照真善忍做人，再也不烦躁，每天快乐。

谢丽敏未婚，平时与父亲一起照顾卧床不起的老母亲。据悉，警察这次对她进行蹲坑监控一个多月。此前，三月二十六日，舒兰市政法委和公安局联合炮制了举报诬陷公报，六月三日发布，六月五日开始绑架迫害当地法轮功学员。谢丽敏被绑架后，只有她父亲一人照顾卧床不起的母亲，非常辛苦。

办案人舒兰市南城派出所警察：郑世文：17644280858 18043136685

整个这次大抓捕负责人舒兰市公安局政保队长：戢艳辉：13944290155 18043929697

崔玉生，男，一九七零年二月生，曾任吉林市公安局国保支队（反恐怖支队）四处处长、吉林市公安局反恐怖支队支队长、吉林市公安局经济犯罪侦查支队支队长等，现任舒兰市政府副市长、公安局局长。

舒兰市政法委书记范瑞军 ◇

吉林省松原市法轮功学员藏立远被绑架

【明慧网】2024年7月11号早上8点多钟，吉林省白城市公安局在吉林省松原市前郭县白依拉嘎乡派出所的引领下，来到前郭县白依拉嘎乡红光农场十分场法轮功学员藏立远家非法抄家，啥也没有搜到，于是就把她家的台式电脑给强行拿走了，并把藏立远给带走了，而且还要把她丈夫也一同带走（她丈夫也是法轮功学员）。但由于家里还有个外孙子没有人接管，于是就没有带走她的丈夫。

由于什么东西都没搜出来，白城市公安局说如果没有别的事情关押一个月就能放人。藏立远目前在白城市看守所被关押。据前郭县白依拉嘎乡派出所的人说，搜家抓人

这事跟他们没有关系，他们只是负责引领从外地来的白城市公安局的人找到法轮功学员藏立远家而已。

据藏立远家人说，前一段时间，藏立远用手机和已经实名制的手机卡在网上传播敏感资料和信息，结果手机被封卡了，但是藏立远本人并没有因此而注意手机的使用安全问题，于是再一次实名又买了一张手机卡，继续在网上发布和传播敏感信息，可能她发布的敏感信息传到白城市那边去了，很有可能被白城市那边的人给举报了，也有可能她发布的敏感信息被白城市公安局给截获了和捕捉到了。所以才会有白城市公安局在当地派出所的带领下非法搜家和抓人的事。◇

吉林省新闻简讯

吉林省临江市法轮功学员刘洪才被绑架

近日，吉林省临江市法轮功学员刘洪才在家被绑架。

吉林龙井法轮功学员蔡玉红、姜秀琴被异地关押

龙井法轮功学员蔡玉红（女，55岁）、姜秀琴（女，59岁）在4月28日上午被绑架，据说已经她们被跟踪监视两个多月了，她们俩根本都不知道。

随后，就有十多个男女警察带着当事人闯入家中非法抄家。

蔡玉红、姜秀琴两人被异地关押在延吉市看守所里被迫害，至今不让家人探视，请求更多的人关注。◇